



फिलपकार्ट ने ग्राहकों को हॉस्पिकैश का लाभ देने के लिए आईसीआईसीआई लोम्बार्ड के साथ की साझेदारी

500 रुपये से शुरू होने वाले दैनिक नकद लाभ के साथ ग्रुप सेफगार्ड बीमा के तहत फिलपकार्ट ग्राहकों को मिलेगा हॉस्पिकैश का फायदा

बेंगलुरु, 17 फरवरी, 2021: भारत के स्वदेशी ई-कॉमर्स मार्केटप्लेस फिलपकार्ट ने अपने ग्राहकों को ग्रुप इंश्योरेंस पॉलिसी, ग्रुप सेफगार्ड इंश्योरेंस का फायदा देने के लिए आईसीआईसीआई लोम्बार्ड के साथ साझेदारी की है। मानक क्षतिपूर्ति स्वास्थ्य बीमा पॉलिसियों के साथ इसकी तुलना की जाए तो ग्रुप सेफगार्ड में एक फायदा है, जिसके तहत इस पॉलिसी में ग्राहकों को अस्पताल में भर्ती होने के प्रत्येक दिन के हिसाब से नकद भुगतान मिलता है। रोजाना एक तय नकद राशि मिलने से ग्राहकों को अचानक आने वाले चिकित्सा या आपातकालीन खर्च का भुगतान करने में सहायता मिलती है। यह बीमा पेपरलेस और फ्लेक्सिबल होने के साथ किफायती भी है। इसमें अस्पताल में अचानक भर्ती होने या योजनाबद्ध सर्जरी / इलाज करवाने जैसे दोनों तरह के मामलों में फायदा लिया जा सकता है।

भारतीयों को अस्पताल में भर्ती होने पर काफी खर्च उठाना पड़ता है। केंद्रीय सांख्यिकी और कार्यक्रम कार्यान्वयन मंत्रालय की एक रिपोर्ट¹ के अनुसार, भारत में अस्पताल में भर्ती होने पर प्रत्यक्ष तौर से एक व्यक्ति के इलाज पर औसतन 4,452 रुपये से 31,845 रुपये के बीच खर्च आता है। साथ ही अनुमान है कि अस्पताल में भर्ती होने के कारण प्रतिदिन औसतन लगभग 8,164 रुपये की आमदनी का नुकसान होता है। आईसीआईसीआई लोम्बार्ड के हॉस्पिकैश बेनिफिट में ग्राहकों को अतिरिक्त पैसा मिलता है जिससे वे आपातकालीन चिकित्सा खर्च, यात्रा खर्च, अस्पताल से डिस्चार्ज होने के बाद होने वाले खर्च या अस्पताल में भर्ती होने के दौरान आमदनी में हुए नुकसान की भरपाई कर सकते हैं।

¹ [Union Ministry of Statistics and Programme Implementation](#)



फिलपकार्ट में फिनटेक और पेमेंट्स ग्रुप के प्रमुख, रंजीथ बोयनापल्ली ने कहा, “हम लगातार अपने ग्राहकों के लिए वैल्यू-आधारित समाधान लेकर आने की कोशिश करते हैं। अब ग्राहक स्वास्थ्य बीमा के महत्व को समझने लगे हैं। हम फिलपकार्ट को ऐसा वन-स्टॉप समाधान बनाना चाहते हैं जहां आने पर ग्राहकों को स्वास्थ्य सुरक्षा से जुड़ी हर तरह की बीमा योजनाएं मिलें। हॉस्पिकैश बेनिफिट के ज़रिए ग्राहक खुद को ऐसे ऊपरी खर्चों से सुरक्षित कर सकते हैं जिनमें अक्सर अनावश्यक काफी पैसा खर्च हो जाता है। हमारा लक्ष्य है कि उद्योग के सबसे बेहतरीन बीमा विकल्प हमारे प्लेटफार्म पर मिलें ताकि हमारे ग्राहकों को बीमा लेने में आसानी हो और उन्हें पूरी जानकारी मिले।”

आईसीआईसीआई लोम्बार्ड के कार्यकारी निदेशक, संजीव मंत्री ने कहा, “आईसीआईसीआई लोम्बार्ड में हमारी कोशिश है कि ग्राहकों को नए और कॉन्टैक्टलेस बीमा समाधान दिए जाएं। फिलपकार्ट भारत के प्रमुख ई-कॉमर्स पोर्टल्स में से एक है और हम उसके साथ साझेदारी करके बहुत उत्साहित हैं। फिलपकार्ट के ज़रिए हम ऑनलाइन माध्यमों का इस्तेमाल करने वाले ग्राहकों तक पहुंच कर उनकी आवश्यकताओं को पूरा कर पाएंगे ताकि वे खुद को सुरक्षित बनाने के साथ-साथ अपने प्रियजनों को भी सुरक्षित कर पाएं। ग्रुप सेफगार्ड बीमा के तहत मिलने वाला हॉस्पिकैश बेनिफिट एक किफायती और आसान सुविधा है जिससे ग्राहकों को अस्पताल में भर्ती के दौरान उनके रोजाना के आकस्मिक खर्चों को पूरा करने में मदद मिल सकती है। यह 'निभाए वादे' के हमारे ब्रैंड स्लोगन के अनुरूप है जिसके अनुसार हम कठिन समय में हमारे ग्राहकों की मदद करने की हर संभव कोशिश करते हैं।”

विशेषताएं	प्रावधान
दैनिक नकद लाभ	प्रतिदिन 500 से 2,000 रुपये
समावेशन	दुर्घटना और बीमारी के कारण अस्पताल में भर्ती होना



बीमा राशि	प्रतिदिन 500 रुपये, 1000 रुपये , 1500 रुपये, 2000 रुपये (अस्पताल में भर्ती होने पर एकमुश्त लाभ - अस्पताल में भर्ती होने के 90 दिनों तक के लिए कवर)
हॉस्पिटल नेटवर्क	6,500 से अधिक
स्वास्थ्य दावों को पूरा करने का अनुपात	99.87%*
वेटिंग पीरियड	30 दिन
अस्पताल में भर्ती का न्यूनतम समय	24 घंटे

*आज की तारीख तक आईसीआईसीआई लोम्बार्ड द्वारा दी गई सूचना के आधार पर

फिलपकार्ट को भारतीय ग्राहकों की पसंद और जरूरतों की गहरी समझ है। इसी आधार पर फिलपकार्ट ने पिछले वर्ष से जीवन, स्वास्थ्य, मोटर और साइबर बीमा की सेवाएं देने की शुरुआत की है। इसके लिए देश की प्रमुख बीमा कंपनियों से साझेदारी की गई है। फिलपकार्ट का लक्ष्य है कि लाखों ग्राहकों को उनकी जरूरतों के हिसाब से बनी आसान बीमा योजनाएं दी जाएं।

आईसीआईसीआई लोम्बार्ड इनोवेटिव और टेक्नोलॉजी आधारित गैर-जीवन बीमा समाधानों को पेश करने में सबसे आगे रही है। इसके अलावा पॉलिसी खरीद / नवीनीकरण, दावों को निपटाने आदि के लिए कंपनी आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस और रोबोटिक्स की आधुनिकतम टेक्नोलॉजी का इस्तेमाल कर रही है। इन सब सुविधाओं के कारण उसके ग्राहक कहीं से भी और किसी भी समय अपनी श्रेणी के सबसे बेहतरीन बीमा समाधानों का आसानी से फायदा उठा सकते हैं।

फिलपकार्ट ग्रुप के बारे में

फिलपकार्ट ग्रुप देश के अग्रणी डिजिटल कॉमर्स कंपनियों में से है जिसकी समूह कंपनियों में फिलपकार्ट, मित्रा, जबॉंग और फोनपे शामिल हैं। 2007 में स्थापित फिलपकार्ट ने लाखों उपभोक्ताओं, विक्रेताओं, कारोबारियों और छोटे कारोबारों को देश की सबसे बड़ी ई-कॉमर्स क्रांति से जोड़ा है। 300 मिलियन से अधिक पंजीकृत उपभोक्ता आधार के साथ फिलपकार्ट,



80+ श्रेणियों में 150 मिलियन से ज्यादा उत्पादों की पेशकश करता है। भारत में ई-कॉमर्स की पहुंच सभी तक सुगम बनाने, इसे किफायती रखकर उपभोक्ताओं की खुशियां बढ़ाने, पूरे इकोसिस्टम के जरिए लाखों नई नौकरियों का सृजन करने तथा उद्यमियों एवं एमएसएमई की पीढ़ियों को सशक्त बनाते हुए हमने उद्योग में कई स्तरों पर पहल की हैं। फ्लिपकार्ट को कैश ऑन डिलिवरी, नो कॉस्ट ईएमआई और आसान रिटर्न जैसे ग्राहक केंद्रित सेवाओं के लिए उद्योग में पुरोधात्मक पेशकश के लिए जाना जाता है। इसने ऑनलाइन खरीदारी को लाखों ग्राहकों की आसान पहुंच में लाकर उसे किफायती बनाया है। मित्रा तथा जबोंग के साथ मिलकर, जो कि ऑनलाइन फैशन मार्केट में प्रमुख स्थान रखती हैं, फ्लिपकार्ट ग्रुप टेक्नोलॉजी के जरिए भारत में ई-कॉमर्स की दुनिया में बदलाव ला रहा है।

अधिक जानकारी के लिए कृपया संपर्क करें:

media@flipkart.com

आईसीआईसीआई लोम्बार्ड जनरल इश्योरेंस कंपनी लिमिटेड

हम भारत में, वित्त वर्ष 2020 में सकल प्रत्यक्ष प्रीमियम आय पर आधारित, निजी क्षेत्र के अग्रणी गैर-जीवन बीमाकर्ता हैं (स्रोत: आईआरडीएआई)। हम अपने ग्राहकों के लिए वाहन, स्वास्थ्य, फसल, अग्नि, निजी दुर्घटना, समुद्री, इंजीनियरिंग तथा देनदारी बीमा की पेशकश विभिन्न वितरण चैनलों के माफत करते हैं। अधिक विवरण www.icicilombard.com पर उपलब्ध है।

और जानकारी के लिए संपर्क करें:

आईसीआईसीआई लोम्बार्ड जीआईसी लिमिटेड सीमा जाधव corporate.communication@icicilombard.com Tel: +91 7045926209	एडफैक्टर्स पीआर शैली नायक sailee.nayak@adfactorspr.com Tel: +91 99301667115
--	---